C:# Sottrazione entro 10 Nome:

Risolvi ogni problema.

1) Uno chef hausato treciliegie per fare unatorta. Oragli sono
rimaste cinque ciliegie. Quante ciliegie aveva primadi fare latorta?

2) Un acquario conteneva cingque pesci. Successivamente hanno
aggiunto quattro pesci. Quanti pesci ci sono nell'acquario adesso?

3) Albertaavevacinque foto sul suo computer. Dopo averne cancellati
alcuni, le erano rimasti tre. Quanti ne ha cancellati?

4) C'erano dieci persone sul treno. Allafermata successiva otto
persone sono scese. Quante persone ci sono adesso sul treno?

5) Caterinaavevaotto fogli di cartanella sua cartella. Ha usato sei
pezzi. Quanti pezzi ha adesso?

6) Un contadino aveva cinque pomodori dal suo orto. Dopo averne
raccolti alcuni, gli erano rimasti tre. Quanti ne ha scelti?

7) Un clown haregalato sei palloncini alle ragazze e due palloncini ai
ragazzi. Quanti palloncini haregalato in totale?

8) Un agricoltore ha piantato sette semi mercoledi e altri due semi
giovedi. Quanti semi ha piantato in totale?

9) Unfornaio havenduto tre torte. Ora ha quattro torte. Con quante
torte dovevainiziareil fornaio?

10) Per unafesta Davide ha comprato sei cupcakes. Se quattro venisse
mangiato, quanti cupcake sarebbero rimasti Davide?

11) Monicaharegalato alla suaamicadue giochi per DS. OraMonica
ha sette giochi DS rimasti. Quanti giochi aveva Monicain origine?

12) Per Halloween Enrico haricevuto dieci libbre di caramelle. Se
avesse dato sette sterline a Roberta, quante sterline gli sarebbero
rimaste?

Risposte

10.
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ﬂh Sottrazione entro 10 Nome. Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Uno chef hausato tre ciliegie per fare unatorta. Oragli sono Prendi da (inizio
rimaste cinque ciliegie. Quante ciliegie aveva primadi fare latorta? SCONOSCi uto) 1 8
. | . . 2 9
2) Un acquario conteneva cingque pesci. Successivamente hanno Aggiungi a (risultato
aggiunto quattro pesci. Quanti pesci ci sono nell'acquario adesso? SCONOSCi uto) 2
3.
3) Albertaavevacinque foto sul suo computer. Dopo averne cancellati  Prendi da (Cambia || 4. 2
alcuni, le erano rimasti tre. Quanti ne ha cancellati? SCONOSCi uto)
5 2
4) C'erano dieci persone sul treno. Allafermata successiva otto Take From (risultato
persone sono scese. Quante persone ¢i sono adesso sul treno? SCONOSCi uto) 6. 2
7 8
5) Caterinaavevaotto fogli di cartanella sua cartella. Ha usato sei Take From (risultato
pezzi. Quanti pezzi ha adesso? SCONOSCI Uto) 9
8.
6) Un contadino aveva cinque pomodori dal suo orto. Dopo averne Prendi da(Cambia || o. !
raccolti alcuni, gli erano rimasti tre. Quanti ne ha scelti? SCONOSCi Uto)
10. 2
7) Unclown haregalato sei palloncini alle ragazze e due palloncini ai Aggiungi a (risultato
ragazzi. Quanti palloncini haregalato in totale? SCONOSCI Uto) 11. 9
8) Un agricoltore ha piantato sette semi mercoledi e altri due semi Aggiungi a (risultato
giovedi. Quanti semi ha piantato in totale? SCONOSCI Uto)
9) Unfornaio havenduto tre torte. Ora ha quattro torte. Con quante Prendi da (inizio
torte dovevainiziareil fornaio? SCONOSCi uto)

10) Per unafesta Davide hacomprato sei cupcakes. Se quattro venisse  Take From (risultato

mangiato, quanti cupcake sarebbero rimasti Davide? SCONOSCi Uto)
11) Monicaharegalato alla suaamicadue giochi per DS. OraMonica Prendi da (inizio

ha sette giochi DS rimasti. Quanti giochi aveva Monicain origine? SCONOSCi uto)
12) Per Halloween Enrico haricevuto dieci libbre di caramelle. Se Take From (risultato

avesse dato sette sterline a Roberta, quante sterline gli sarebbero SCONOSCi uto)

rimaste?
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